

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



这就是缘分啊，缘分到了，怎么快都是正常的。有的人一辈子头发白了，都没有得到真爱。我从来干涉年轻人的事，他们有自己的价值观、自己的生活方式，有自己对爱情的理解，也很不容易，所以给他们一点空间和尊重吧。

——大S准婆婆张兰否认赶走张雨绮，强调尊重儿子选择。

传汪小菲已很高调，现在又编造出更不像话的新闻！汪小菲爸是谁我们都不知道！

——与汪小菲曾闹绯闻的章子怡，传出与汪父扯上关系，有媒体向章子怡求证，其经理人怒斥。

要做到让每个人都开心快乐……真的……很难很难……我只希望在我的小小能力范围内……可以尽量满足一些人……或许不是所有人……我已经很快乐了……因为自己……而可以让别人快乐……就是我最大的快乐。

——香港媒体称蔡卓妍与郑中基的离婚手续还未办妥，最近看见蔡卓妍与陈伟霆爱得甜蜜，他终于死心。蔡卓妍微博里如是感慨。

接近30岁的时候，有想过闪婚，那个时候身边的朋友很多结婚了，觉得应该也是时候了，到第二、第三年，他们带着小朋友来我家玩的时候，我还蛮喜欢小朋友，只是后来发现真的要100%地投入在这个家庭生活里，家庭才会幸福。

——光良认为自己还没有准备好结婚。



每当别人说女星嫁入豪门这几个字，我就特别想笑。别人的生活我不太清楚，但我觉得自己离这个东西挺远的。婚姻并没有改变我什么，我还是我，不像大家想象的过着挥金如土、富太太般的生活。

——与山西首富李兆会结婚后，车晓笑言自己从来没觉得嫁入豪门。

我真的很害怕真正成为某个人妻子，因为我从生活中深深地领会一个人是不可能、也绝不会真正爱上另一个人的。

——最近，又一本有关玛丽莲·梦露的新书热卖，书名为《碎片：玛丽莲·梦露的诗歌、私人短笺、信件》，其中收集了梦露的秘密与伤痛。

没有男朋友并不是因为她们不好，不是因为她们失败，而是她们的选择。可能她们是家里的经济来源，为了养家只能利用花样年华来工作赚钱，因此错过了最好的谈恋爱的机会。所以，这反而应该是一种独立，是一种成就。

——刚刚摆脱“剩女”称号的杨千嬅，觉得这个称呼对职场女性很不公平。



张国荣在八卦中奇迹般复活了



张曼玉、刘嘉玲经常被放在一起争夺梁朝伟，这其中有多少属于大众的妄想？

好奇心害死猫

打假

娱乐圈爱情素来真亦假时假亦真，这是大家都接受的常识，因此娱乐新闻不需要像社会新闻或政经新闻那样有理有据经得起推敲，而且，还有一个专有名词用来表述未经证实的感情关系——绯闻。一般而言，无风不起浪，事出必有因，绯闻多多少少也有其真实性。那是因为媒体顾及到其公信力，还是会有基本的新闻道德。然而，进入全民皆媒的微博八卦时代，这一道德底线不复存在。

传说中的“惊天大八卦”

11月2日的夜晚，对于许多娱乐记者和热衷八卦的网友来说，是一个不眠夜。他们神采奕奕地坐在电脑前，像打了鸡血一般不停地刷新微博和天涯娱乐苦等“惊天新闻”揭盅。原因是当天下午，“今天有一单惊天大八卦要曝光”的消息开始在网上传流。越来越多的人表示知道些内幕，但同时又强调绝不透露任何消息，苦等无果的好事之徒开始在微博上捕风捉影编故事。最后，人们没有等到任何爆炸性八卦，反而迎来了一次假新闻的井喷。

这一轮微博八卦真不是一般的热闹丰富，有旧情复炽，有闪电分手，有两女共侍一夫，有一女连勾父子，有两天王异国双宿双栖，有男富豪包养男明星……单单都是猛料，统统都能上娱乐头条，倘若以上八卦都确有其事的话，这一周内爆出的料比之前半年的总和都要多。很遗憾，没有任何证据能够证明它们的真实性，反而大部分都漏洞百出经不起推敲，它们几乎连绯闻都算不上，只能算是荒诞不经的“猜想”。

你以为一下子涌出这么多毫无根据的八卦够荒诞了吗？更荒诞的还在后面。“惊天猛料”传闻越演越烈，上述的八卦猜想纷纷被以“不够猛不够震撼”为由否定掉，于是，真正的“惊天猛料”出现了，“当年两个被富商包养的女星为了争宠联手杀死同时被包养的男巨星，侥幸不死的男巨星沉寂七年后现身公开真相。”如此荒谬的八卦居然有不少人信以为真，还奔走相告“张国荣没有死，他终于回来了”。如果娱乐圈也有方舟子，估计最近他会忙到疯掉。

男女主角绯闻博宣传

31岁的章子怡，2004年跟霍震霆次子、27岁的霍启山发展姐弟恋，一度轰动一时。两人分手已多年，其间各自有各自的恋情，许久没有接触，至少是没有被媒体发现他们有接触。直至最近，章子怡与好莱坞制片人男友分手后，两人又恢复来往。据传章子怡和霍启山早在半年前秘密复合，两人更被目击“蜜游”澳门，欣赏二十亿元巨制《水舞间》，再续未了情。此传闻可信度不高，一来如果真的旧情复炽，以章子怡的个性是绝不会高调否认，二来霍家长辈早已表明态度不接受章子怡入门，复合机会微乎其微。

梁朝伟与刘嘉玲实际相处远不像在公开场合般亲密恩爱已经不是什么秘密，刘嘉玲长袖善舞与某富商关系密切也是街知巷闻，张曼玉对梁朝伟念念不忘亦有众多蛛丝马迹可以证明。估计就是基于这些素材进行加工，网上出现一条新闻“梁朝伟纵容刘嘉玲勾搭富商，作为交换条件，张曼玉得以与

刘嘉玲两女共侍一夫”。如今的梁朝伟，情愿翻看旧剧本也不愿近女色，一女都嫌多，更勿论两女了，何况张曼玉感情生活充实，怎会甘愿与刘嘉玲共享男人？

现在的八卦越来越重口味，不但有“两女共侍一夫”，还有“一女连勾父子”，当事人还是负面女王章子怡。香港有媒体报道指章子怡跟汪小菲及汪父都有过亲密接触，曾经传出绯闻。网友更翻出章子怡以往的绯闻，总结道：如果说大S是受爱人所爱的“惯三”，那章子怡就是通杀父与子的“女杀手”。所牵涉到的父子档还有霍震霆、霍启刚以及成龙、房祖名。这一说法有明显的生搬硬凑痕迹，未免太过于牵强附会了。

之所以将这几个传闻放在一起讨论，是因为它们有个微妙的共同点，它们都是在《一代宗师》的海报及卖海外版权消息公布后的一天之内冒出的，而两人恰恰就是该电影的男女主角、海报上仅出现的两个人物。这不禁让人怀疑，在如此恰当的时间同时出现的两则绯闻，会不会是影片出品方别出心裁的宣传手段呢？毕竟，甄子丹版《叶问》红遍大江南北，王家卫版的《一代宗师》已经天时地利人和尽失，不使用些特殊手段，光靠王家卫的名声，恐怕说服力不够了。

豪门“基情”似是而非

2010年真是“基情四射”的一年，从世界杯到好莱坞电影、BBC电视剧，从运动员到歌手、演员，纷纷出柜、“被”出柜，或是“疑似”出柜，这在相对保守的华人娱乐圈是前所未有的。而今，这股风气已经进一步扩散开去，连最爱惜羽毛的香港豪门，都传出“基情”，且还不是普通富商，而是李兆基的大公子李家杰以及李嘉诚的儿子李泽楷。

李家杰一直保持单身，被誉为香港城中含金量最高的钻石王老五，上月其在美国通过代孕产子方式诞下三胞胎男孩，一圆父亲李兆基的抱孙梦。有传言说，李家杰之所以一直单身是因为他是同性恋，但父亲不允许他出柜，且要求其必须有男丁继后香火，于是采用了高科技代孕获得一胎三男。李家杰确实没拖拖，但李家上下都一口咬定他并非同性恋，且也没任何人见过他与男性友人举止亲密，毫无证据支持，传闻只是空穴来风。

这边厢李家忙不迭地辟谣之时，那边厢另一个李家竟然也传出“基情”。有传闻说“小超人”李泽楷除了与梁洛施在一起之外，还包养着古天乐。据说李泽楷与梁洛施在一起不是因为爱情，而是为了传宗接代给父亲一个交代，他的真正爱人是古天乐，因此虽然梁洛施接连为其诞下麟儿，亦无法登堂入室成为李夫人。这样的八卦的确荒诞得有些离谱。

最近一系列“基情”新闻，也不是所有都是无稽之谈，至少有一桩可信度比较高，那就是台湾一代歌王刘文正与当年风靡华人世界的费翔在美国双宿双栖。这在台湾已经算是陈年旧闻，圈内人大部分都有耳闻，且已经颇有一段时日，并不是新闻，只是不知为何突然在大陆被炒了起来。

被复活的张国荣

“这一周将要爆出一个重磅消息，现在大家热论的汪小菲、大S恋情与之相比就是浮云，就连当年陈冠希艳照门也没法与之相比。”分量如此之重的话由资深娱记嘴里说出，大家都信以为真。少数号称知道这个八卦的人讳莫如深，坚决封口不说。而郭敬明也特意发微博赶这趟浑水：“我刚刚知道了一个八卦！太他×劲爆了啊！足够上下里外、前后左右颠覆搞垮78次‘那个’行业啊！整个行业全部垮塌啊！”网友则立即开始根据讲述者已发布的文字进行推测，苦苦猜测这个据说即将发布的“大规模杀伤性八卦”。

张曼玉与刘嘉玲两女共侍梁朝伟一夫，不够辛辣；李泽楷包养古天乐，还是不够爆炸，毕竟这是一条“比艳照门更红，能够颠覆行业数十次”的大八卦。终于，在半夜时分，有人贴出耸人听闻的猛料：某香港富豪同时包养了张曼玉、关之琳以及张国荣，而张国荣日渐受宠，这让两女星顿发醋意，然后密谋要杀害他。但是福大命大的张国荣并没有死，而是躲在了异国他乡隐姓埋名，七年过去了，他终于要回来了，并且打算把事情的真相公告天下。

这个堪称年度荒诞剧之王的脚本，在11月2日这个疯狂的夜里，经过无数次的转发，很多人都相信了这个事。因为，这个故事发生在香港，有两女一男，并且都是大牌明星，还涉及到富豪和情杀，所有吸引眼球的元素它几乎都涵盖。而另外的一个八卦分支则是说，张国荣自杀是因为艾滋病，并且传染给了香港某娱乐圈大哥大，大哥大又疑似传给了众女星。

第二天太阳照常升起，传闻中会爆出猛料的香港媒体的报道与平时没两样，完全不见猛料的踪影。前一夜表示知道内幕的网友，默默地删掉微博中的相关发言删掉，当作什么事也没发生过，只留下一群“哥哥”张国荣的铁杆粉丝在结伴黯然神伤中做着死而复生的美梦。

终于，这一轮流言漫天飞舞的状况告一段落，人们在享受着微博发布信息并获得资讯快捷便利之际，不得不接收大量未经过滤的虚假信息。但是，在这个一切皆有可能的五光十色圈子里，谁又能保证那些传闻不会在某一天变成现实呢？

羊男